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Instrucción: Responder las preguntas a desarrollar (1 y 2) utilizando como máximo todos los 

renglones debajo de cada pregunta. En las preguntas de opción múltiple (3 a 8) marque la 

opción correcta (solo una). 

Pregunta 1 (2pts): Bibliografía, Lugones (2012). Explique la tesis Prebisch-Singer sobre el 
deterioro de los términos de intercambio. 
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Pregunta 2 (2pts): Bibliografía, Chang (2009). Analice y comente la siguiente expresión: 
La inversión extranjera, sobre todo la directa, puede ser una herramienta muy útil para el 
desarrollo económico. Pero cuán útil, depende del tipo de inversión efectuada y cómo la regula 
el país anfitrión. 
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Pregunta 3 (1 pt): El monopolio no discriminador de precios produce una pérdida irrecuperable 
de eficiencia económica porque: 

A. Cobra un precio superior al costo marginal 
B. Absorbe parcialmente el excedente del consumidor 
C. Produce una cantidad inferior a la socialmente eficiente 
D. Produce y vende una cantidad inferior a la que maximiza el excedente total 
E. Todas las anteriores 

 
Pregunta 4 (1 pt): Según la tabla que se encuentra debajo, ¿cuál es el producto marginal del 
trabajo cuando se emplean 5 trabajadores y se producen 200 unidades? 
 

  

A. 10 
B. 20 
C. 200 
D. 138 
E. Otra 

 
 
 
 

Pregunta 5 (1 pt): Cuando la demanda es elástica y el precio del bien aumenta, manteniendo 
todo lo demás constante: 

A. El ingreso total de la empresa se incrementa. 
B. El ingreso total de la empresa se reduce 
C. Se produce un efecto indeterminado en el ingreso total de la empresa dependiendo de 

los determinantes de la elasticidad 
D. El ingreso total de la empresa sube proporcionalmente al aumento del precio 
E. Ninguna de las anteriores 

 
Pregunta 6 (1 pt): Dada una economía cerrada sin gasto público (es decir donde solo existen 
consumo e inversión) y la propensión marginal a consumir es 0,75, si la inversión aumenta en 
$100, ¿cuánto será el incremento final de la producción? 

A. $750 
B. $100 
C. $80 
D. $133,3 
E. $400 

 
Pregunta 7 (1 pt): Una política fiscal expansiva puede tomar forma de:  

A. Incremento del gasto público en bienes y servicios 
B. Reducción de impuestos 
C. Aumentos de transferencias tales como subsidios 
D. Todas las anteriores 
E. Ninguna de las anteriores 

 
Pregunta 8 (1 pt): En un esquema de tipo de cambio fijo, si la demanda de divisas supera a la 
oferta, ¿cuál sería la reacción esperada del Banco Central? 

A. Vender reservas internacionales 
B. Comprar reservas internacionales 
C. No intervenir 
D. Ninguna de las anteriores 

 

Trabajadores 
 Producción total (en unidades) 

  0 0 

1 50 

2 110 

3 150 

4 180 

5 200 


